

石景山报

我区举办全国“两会”精神 学习辅导报告会

本报讯(记者佟阳)3月21日,我区举办学习全国“两会”精神辅导报告会,邀请国家发改委宏观经济研究院副院长、研究员马晓河为区、处两级中心组成员、区直机关副处级以上干部、各单位组织干部、宣传干部作学习辅导。

马晓河研究员分析了十八大前后我国经济形势变化、当前和今后我国的经济走势、近中期经济运行中面临的矛盾和2013年及今后宏观政策走向。他用深厚的理论知识、丰富的典型案例和活泼幽默的语言赢得了广大党员干部们的阵阵掌声,也让大家在两个小时的学习中,进一步加深了对全国“两会”精神的理解。这对于党员干部进一步了解当前经济形势和宏观经济政策、推动石景山区转型发展有很好的启示及指导作用。

2013年3月25日 星期一

第23期(总第1194期)本期16版

中共石景山区委宣传部主办

准印证号京内资准字2003-L0007

石景山宣传网 <http://www.sjs.gov.cn>

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线

●88699818-1004

●88699820-1004

我区召开2013年石景山区突发公共事件应急委员会全体会议

将应急管理工作延伸到基层

本报讯(记者徐巍)3月22日,我区召开2013年石景山区突发公共事件应急委员会(以下简称区应急委)全体会议。区领导荣华、夏林茂、高道忠、陈强、富大鹏参加会议。

去年以来,区应急委以提升应急准备和处置救援能力为核心,以夯实基层基础能力为抓手,不断完善应急管理体制机制建设,高标准完成了党的十八大等重点时期的应急保障任务,赢得了抗击“7.21”特大自然灾害的胜利,妥善处置了各类突发事件和突发情况。与此同时,非紧急救助水平不断提高,去年全年,非紧急救助服务中心石景山分中心共受理各类反映问题11603件,同

比增加29.87%,接听率100%;处理北京市非紧急救助服务中心交办件5160件,同比增加15.10%;化解各类矛盾和不稳定因素18件,接到群众表扬电话40余个。

区委副书记、区长、区应急委员会主任夏林茂强调,全区应急工作首先要进一步提高综合指挥能力,区应急委和各单位要进一步提高统筹协调能力,形成统一指挥、协调联动、高效运转的格局。同时,要进一步提升快速反应能力,坚持早发现、早报告、早控制、早解决的工作原则,各部门要加强协调配合,确保及时解决突发问题。第三,进一步提高综合防范的能力,着眼于重点时期服务保障工作,加大风险隐患排查

力度,强化重要基础设施抗风险能力,将应急管理和日常管理相结合,完善预案,不断提高应急管理能力。第四,进一步夯实基层基础工作,遵循着眼基层、打牢基础的思路,加强基层应急管理组织和队伍建设,搭建防灾减灾教育平台,面向公众开展各类应急救援培训,提高市民的防灾减灾意识和自救互救水平。

区委书记荣华在讲话中指出,当前,应急工作呈现出3个特点:矛盾多发,应急工作呈现常态化;事发突然,应对控制压力大;诱因众多,协调解决难度大。她强调,做好应急工作,第一要把握规律,统筹管理,不断夯实应急管理工作的基础。把握突发事件的

发展规律,不断完善监测预警体系,完善信息报告和共享机制,把应急管理融入到日常管理当中。同时,统筹推进基层应急管理体系建设,高度重视和加强社区的应急管理,将应急管理工作延伸到基层,服务广大群众,解决与群众息息相关的的社会问题,抓好宣传教育,提升全民的应急意识。第二,要加强引导,狠抓落实,着力提高应急管理工作水平,不断加强组织领导,加强队伍建设,加强作风建设。第三,要层层抓好落实,各部门要不断完善突发事件应急处置的工作责任制,把责任落实到各个单位和相关人员,建立健全应急管理的绩效评估机制。

区政协召开2013年 宣传信息工作协调会

本报讯(记者杜雷)3月21日,区政协召开2013年宣传信息工作协调会,会上通报了政协2013年常委会工作要点,总结了2012年宣传信息工作,并就2013年区政协宣传信息工作进行了讨论。区政协主席岳德顺,区委常委、宣传部部长王文光,区政协常务副主席刘国庆,副主席司尚国、刘建国参加会议。

2013年,区政协将从加强理论学习,提高履职能力;加强调查研究,助推科学发展;推进协商民主,增强履职实效;深化创新实践,增强工作活力;突出团结民主,巩固统一战线;强化自身建设,提升工作水平6个方面入手,更加主动地服务科学发展,更加主动地关注民生,更加主动地促进社会和谐,更加主动地创新实践,为区域经济社会发展作出新的贡献。

第六届北京清明诗会 将在我区举办

本报讯(记者张媛)“诗韵清明”第六届北京清明诗会将于3月31日在石景山体育馆举办,并将于4月4日在北京卫视、BTV文艺频道晚间黄金时段播出。这是记者从3月22日召开的“清明诗会”工作协调会上了解到的。

本届诗会由市委宣传部、首都文明办、市文化局、北京电视台与石景山区委区政府共同主办。诗会以弘扬中华优秀传统文化为核心,立足时代风貌,以“我们的节日——美丽北京、幸福生活”主题群众性宣传文化教育活动为传播基点,力求从当下视角透视历史、人文,将清明作为中华传统节日文化符号的呈现与传播时代精神文化相结合,将平凡百姓的故事与对时代英雄、文化人物的缅怀敬仰相结合。

为了突出清明节这一群众性传统文化节日的特质,诗会导演团队潜心策划,倾情打造了一个由656位石景山社区群众组成的演出方阵,他们将“星光熠熠”,与众多演艺明星别样争辉。

简讯

●笔者从区水务局了解到,作为2012年市水务局确定的石景山区今冬明春中小河道治理项目,人民渠首钢段和北八沟治理工程已进入组织实施阶段。据负责人介绍,人民渠首钢段将主要解决新首钢高端产业服务区雨水排放及鲁谷大街积水点问题,而北八沟治理主要解决金安桥区积水问题。两项工程预计今年6月底前完工,完工后将提升我区水利设施防洪能力。
周萍 商娟娟

本报讯(记者杜雷 周启迪)举世瞩目的第十二届全国人民代表大会第一次会议已经胜利闭幕。3月22日,全国人大代表、区委书记荣华来到石景山广电中心“走进演播室”栏目,与大家分享参加全国人大会议的感受,并畅谈这次会议对我区发展的启示。

节目中,荣华与在场嘉宾就石景山生态环境的变化、区域经济转型发展、社会建设与管理、石景山区未来规划等全区人民关心的问题畅所欲言。全国人大会议期间,荣华用3

张在不同历史时期拍摄的、反映石景山环境变化的照片,做了一次“特殊”的发言,引起了极大的社会反响。照片的拍摄者、年已八旬的马立昆老人也来到节目录制现场。荣华祝老人健康长寿,同时告诉老人,作为实现中国梦的组成部分,我们石景山人也有一个共同的梦想,那就是紧抓机遇、团结进取,以只争朝夕的精神建设好我们的家园。

图为荣华与马立昆亲切交谈,并赠送给老人一套全国人大会议纪念邮票。
周启迪摄



荣华代表走进演播室 履职责 话发展

II 导读

■区电子文件(档案)备份中心正式投入运行
——详见9版

■华诚博远:高质量的设计 高质量的服务
——详见10版

■晴雪的城市
——详见12版

致市民朋友一封信

尊敬的市民朋友:

您好!清明节是我国祭奠逝者、表达哀思的重要传统节日。随着时代的发展和社会文明程度的不断提高,文明祭扫、绿色祭扫成为越来越多人的共识和共同行动。今年,北京市清明节服务保障工作的主题是“绿色清明、文明祭扫”。为了我们每个市民都能度过一个安全、文明、和谐、有序的清明节,平安顺利地祭扫故人,作为殡葬工作的主管部门,我们积极倡导:

1.以鲜花、绿植等文明方式进行

祭奠;

2.不要抛洒纸钱或进行其他迷信祭奠活动;

3.不要在林区及其他易发生火情的地区焚烧纸币;

4.自觉遵守国务院及北京市的殡葬管理条例,依法在合法墓地埋葬逝者;如果已在合法墓地之外埋葬逝者,修墓立碑,应立即迁出或自行平毁;

5.可根据实际情况,采取海葬、树葬、花坛葬等绿色安葬方式;

6.协助维护殡葬用品市场秩序,

发现出售迷信用品、哄抬物价等行为,积极向工商部门或民政部门举报;

7.请尽量乘坐公共交通工具前往祭扫区。

美好的生活环境、平安和谐的社会氛围,是每位市民共同努力的结果。在此,我们衷心地感谢您一直以来对殡葬工作的支持和理解。让我们大家共同努力,以实际行动移风易俗,为建设更加美丽的石景山作出贡献。

石景山区民政局